

Pierdere majoră pentru CSM CSU Oradea

# Sean Denison, nevoit să se întoarcă în Canada

O problemă familială îl obligă pe pivotul canadian să se întoarcă acasă, fapt care face ca CSM CSU Oradea să își piardă unul dintre cei mai importanți jucători. Cu el în teren, bihoreni au jucat la cel mai înalt nivel în acest sezon, singura înfrângere fiind consemnată chiar în ultimul său joc, cel de la Cluj-Napoca.

Parcă nu era suficientă pasa proastă prin care campioana a trecut în ultimele două partide, cele cu principalele contracandidate la cucerirea titlului (CSU Sibiu și U BT Cluj), că a venit și acest moment, complet neașteptat, al despărțirii de unul dintre cei mai importanți jucători. Din cauza unor probleme familiale, Sean Denison este obligat să se întoarcă de urgență în Canada, astfel că CSM CSU rămâne descoperită pe poziția de pivot. Aportul jucătorului la rezultatele pozitive ale roș-albaștrilor a fost consistent, datele statistice prezentate de site-ul de specialitate totalbaschet.ro arătând astfel: în cele 9 partide în care s-a aflat pe teren, Denison a jucat în medie 26:03 minute, marcând 12 puncte și reușind 4,6 recuperări și 2,4 pase decisive pe meci. Baschetbalistul a avut o contribuție importantă și la cucerirea ultimului titlu de campioană sezon în care, în

cele 24 de partide jucate, a avut medii statistice de 10,3 puncte, 5 recuperări și o pasă decisivă în 23:38 minute jucate pe meci.

## Conducerea CSM Oradea, mesaj de susținere

Cum importanța sa în jocul echipei este majoră, conducerea clubului a convenit cu baschetbalistul ca, cel puțin pentru moment, contractul să fie doar suspendat și nu reziliat sperându-se că problema cu care se confruntă să fie rezolvată astfel încât acesta să poată reveni în orașul de pe Crișul Repede. Suflarea roș-albastră este alături de baschetbalist în aceste momente. „Conducerea CSM Oradea transmite un mesaj de susținere morală și suport necondiționat pentru Sean și familia Denison”, se arată într-un comunicat al clubului orădean.

## A doua pierdere majoră după Sean Barnette

În eventualitatea în care colaborarea nu va putea fi reluată, CSM CSU va fi nevoit să găsească un înlocuitor. Cum sezonul competițional se află în plină desfășurare, este greu de crezut că va putea fi găsită o soluție optimă, jucătorii de valoare aflându-se evident sub contract în această perioadă. Așadar după pierderea lui Sean



Pivotul canadian a avut o medie de 12 puncte pe meci în actualul sezon

Barnette, principalul marcator și recuperator, campioana se vede nevoită să se despartă și de Sean Denison, jucător al cărui aport atât ofensiv cât și defensiv a fost unul extrem de important.

S-a văzut asta și în debutul sezonului când canadianul a absentat aproximativ 6 săptămâni din cauza unei accidentări.

Imediat după revenirea sa pe parchet, evoluția campioa-

nei s-a îmbunătățit substanțial demonstrându-se astfel cât de important este rolul său în echipă.

Pivotul canadian se află la a treia experiență în orașul de pe Crișul Repede, perioadă în care a bifat patru sezoane competiționale: 2013-2014, 2016-2017, a doua jumătate a sezonului 2017-2018 și prima jumătate a sezonului 2018-2019.

■ Sorin ILISIE

## Inter vrea un „Balon de Aur” Interes pentru Luka Modric

„Inter vânează aurul” este titlul de pe prima pagină a ziarului din Italia Gazzetta dello Sport. Visul echipei nerazzurra, de a-l aduce la Milano pe „Balonul de Aur”, Luka Modric, ia din nou amploare.

După ce și-a anunțat, vara trecută, interesul pentru „galatic”, dorința lui Inter se face din nou auzită. Oficialii echipei pregătite de Luciano Spalletti sunt pregătiți să negocieze cu formația lui Florentino Perez pentru jucătorul croat. „Discuțiile s-au intensificat în ultima perioadă”, au mai notat italienii.

Real Madrid este de nerecunoscut în acest sezon. A ajuns pe locul cinci în La Liga, la 10 puncte de liderul Barcelona, iar după ultimul meci, încheiat cu un eșec, 1-2, în fața celor de la Real Sociedad, Modric a recunoscut că la echipă sunt probleme.

„Nu putem să facem câte o prostie la fiecare început de meci. Trebuie să vorbim clar între noi, nu este vorba de noroc. Altele sunt problemele noastre”, a spus apărătorul în vârstă de 33 de ani, la finalul meciului cu Sociedad.

Potrivit presei din Pensinsulă, Inter vrea să îi ofere 25 de milioane de euro pe an plus contract garantat în China peste 5 ani.

## Inter îl vrea și pe Arjen Robben

„Serios? Sunt foarte mândru și fericit (n.red. - de interesul Interului). În ultima perioadă am fost ocupat, dar este plăcut să aud că mă vrea. Pentru mine, totul e deschis pe viitor, încă aștept. Vreau să analizez și să mă pregătesc cât mai bine. Acum îmi doresc să mă întorc la echipă și să joc cât mai mult. Mă simt privilegiat că echipe importante se interesează de mine”, a declarat Robben, citat de football-italia.net. ■



## Politehnica Iași, posibila destinație

# Florin Gardoș va pleca de la Craiova

Șansele ca Florin Gardoș (30 de ani) să continue la U Craiova sunt nule. Fundașul nu mai are viață la echipa olteană cu Devis Mangia pe bancă, iar posibila sa destinație ar putea fi tot o grupare din Liga I.

Apărătorul central e dorit de Poli Iași, în timp ce negocierile dintre cele două cluburi sunt avansate. Florin Gardoș este nemulțumit de modul cum îl tratează Devis Mangia, italianul neoferindu-i șansa de a prinde măcar lotul nici când titularii din centrul apărării erau indisponibili. Ultimul meci disputat de Gardoș a fost cel în care a și marcat unicul gol pentru Craiova, cel cu Sportul Snagov, din Cupa României, încheiat 2-0. „Nu sunt fericit la Craiova fiindcă

nu joc și normal că aș vrea să plec undeva unde să am continuitate”, spunea, zilele trecute, Gardoș.

Ieri de dimineață, înainte decolării avionului care duce delegația Universității Craiova în cantonamentul din Antalya, antrenorul Devis Mangia s-a referit și la plecarea lui Florin Gardoș: „Când un jucător își dorește să joace mai mult și nu o poate face la o echipă este liber să încerce în altă parte, este bine să găsească soluții mai bune pentru el. Eu am avut alte opțiuni pe acel post”.

Florin Gardoș e dorit cu insistență de Flavius Stoican la Poli Iași, dar nu definitiv, ci sub formă de împrumut. Varianta unui împrumut înaintată de stoperul Universității Craiova pare să fie îmbrățișată nu doar de către clubul din Bănie,

ci și de către oficialii ieșeni. Președintele Comitetului Director al Politehnicii Iași, Leonid Antohi, a declarat că ar fi de acord cu un împrumut până în vară al fundașului. „Eu am discutat personal cu patronul celor de la Craiova, domnul Rotaru, căruia i-am spus că îl vreau pe Florin Gardoș. Dânsul nu se opune, jucătorul ar vrea și el, sperăm să-l avem pe Florin la echipă. Așteptăm să vină Flavius (n.r. - antrenorul Flavius Stoican) și să poarte o nouă discuție cu jucătorul. Sper să-l convingă. Sunt șanse mari să-l luăm sub formă de împrumut. Important este că Gardoș vrea să joace, nu se gândește doar la latura financiară. Este un băiat de caracter și ni l-am dori în echipă”, a declarat președintele Leonid Antohi. ■

## Arsene Wenger, ofertat de Qatar

Antrenorul Arsene Wenger (69 de ani) este aproape să se întoarcă în fotbal. Presa din Anglia anunță că tehnicianul francez este primul pe lista Federației de Fotbal a Qatarului, în vederea pregătirii naționalei pentru Campionatul Mondial din 2022.

Turneul final va avea loc chiar în Qatar, iar oficialii vor să obțină un rezultat cât mai bun pe teren propriu. Cum Wenger este unul dintre cei mai importanți antrenori din lumea fotbalului aflați liberi de contract, pare că este varianta principală pentru postul de selecționer, anunță The Sun. Decizia Federației de Fotbal a Qatarului a fost luată ca urmare a rezultatelor slabe înregistrate de Felix Sanchez (43 de ani). Spaniolul nu a ridicat nivelul naționalei, iar în cele 13 partide pe care le-a condus a câștigat de 5 ori. Mai mult, cu Sanchez pe banca tehnică, naționala a fost eliminată încă din faza grupelor la

Gulf Cup 2017, în condițiile în care un an înainte câștigase turneul.

Este puțin probabil ca Wenger să accepte postul. După despărțirea de Arsenal, după cum chiar el spunea, a avut mai multe oferte de la echipe importante precum Bayern Munchen sau AC Milan, dar a refuzat. Francezul a mai avut ocazia să antreneze o echipă națională.

Anglia i-a oferit posibilitatea în două rânduri, 2002 și 2006, dar nu a dat curs ofertei, decidând să rămână managerul lui Arsenal.

Wenger este liber de contract din iunie 2018, după ce și-a închis conturile cu Arsenal, pe care a pregătit-o mai bine de 20 de ani. A antrenat Arsenal în 1206 meciuri. În cei 22 de ani a câștigat 3 campionate, 7 trofee FA Cup și 7 Supercupe ale Angliei. Înainte să ajungă în Anglia, Arsene le-a mai pregătit pe Strasbourg U19, Nancy, Monaco și Nagoya Grampus. ■